
 
 

 

Odůvodnění změny výzvy č. 1 k předkládání žádostí 

o podporu v Operačním programu Technická pomoc 

 

Řídicí orgán OPTP vyhlásil dne 31. 8. 2015 výzvu č. 1 pro prioritní osu č. 1 „Podpora řízení a 

koordinace Dohody o partnerství“, v rámci které jsou podpořeny aktivity specifického cíle 1.1 - 

Vytvořit podmínky pro naplnění cílů DoP a koordinace řízení, 1.2 - Zajistit informovanost o 

ESIF u cílových skupin a specifického cíle 1.4 - Vytvořit podmínky pro účinnou kontrolu a audit 

ESIF. 

Dne 9. 1. 2017 byl Vládou ČR schválen Strategický rámec hospodářské restrukturalizace 

Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje (dále „Strategický rámec“). Usnesením 

vlády ze dne 10. 7. 2017 byl ke Strategickému rámci schválen Souhrnný akční plán Strategie 

restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje 2017-2018 (dále 

„SAP“). Strategický rámec a SAP spolu tvoří Strategii hospodářské restrukturalizace 

Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje (dále „Strategie“). V průběhu roku 2017 

došlo k provázání Strategie s iniciativou EK „Uhelné regiony v transformaci“. Pro realizaci 

opatření a intervencí této Strategie prostřednictvím programu RE:START by měly být v 

maximální míře využity prostředky stávajících programů jak národních, tak i evropských fondů.  

Změny ve výzvě 

V návaznosti na výše uvedené se ŘO OPTP rozhodl provést následující změny výzvy č. 1, 

které spočívají v úpravě: 

Části 3 „Informace o formě podpory“ do definice oprávněných žadatelů byl přidán nový žadatel 

pod SC 1.1 – MMR a jeho příspěvková organizace zajišťující iniciativu Uhelné regiony 

v transformaci. 

Části 4 „Věcné zaměření“, 4. 1. Popis podporovaných aktivit v SC 1.1 byla doplněna nová 

aktivita: 

Podpora iniciativy Uhelné regiony v transformaci:  

o  zajištění administrativní kapacity iniciativy Uhelné regiony v transformaci; 

o  náklady na technické a materiální zajištění;  

o  náklady na analýzy a studie nezbytně související s procesem přípravy a implementace 

iniciativy Uhelné regiony v transformaci. 

Účinnost změny ve výzvě 

Pozměněná výzva č. 1 bude účinná od dne jejího vyhlášení, tj. 1. 1. 2019.  

ŘO OPTP je oprávněn měnit výzvu. Změna se však nevztahuje na již podané projekty. 

Dopad na již podané projekty 

Příjemci budou mít po nabytí platnosti dané změny možnost zažádat o změnu stávajícího 

projektu, nebo projekt stáhnout a podat nový upravený projekt.  


